
TAF S 23 Correction 

EXERCICE 1 :  
 

𝐴 =  21 ÷  7 +  3,4 ×  4 
=  3 +  13,6 
=  16,6 

𝐵 =  4 + (25 −  3)  ×  2 +  6 ×  6 
=  4 +  22 ×  2 +  36 
=  4 +  44 +  36 
=  84 

𝐶 =  6 − (4 −  16 ÷ (5 +  3)) 
=  6 − (4 −  16 ÷  8) 
=  6 − (4 −  2) 
=  6 –  2 
=  4 

 

EXERCICE 2 :  
 

On sait que : ABĈ et HGF̂  sont symétriques par rapport au point O et 𝐴𝐵𝐶̂ = 87° 

Propriété : Si deux angles sont symétriques par rapport à un point alors ils ont la même mesure. 

Conclusion : 𝐴𝐵𝐶̂ =  𝐻𝐺𝐹̂  =  87°  

 

EXERCICE 3 :  
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